



立即發佈：2021 年 12 月 22 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署立法，改善紐約州對 2019 冠狀病毒病疫情的應對措施

**立法 (S.4516-C/A.7536-B) 規定偽造  
2019 冠狀病毒病疫苗接種記錄屬違法行為**

**立法 (S.4962/A.5062) 允許學校更好地存取全州免疫資料庫**

**立法 (S.6375/A.5713) 指示衛生專員開展有關提供門診護理和其他醫療服務的研究，以應對 2019 冠狀病毒病疫情**

**立法 (S.6070A/A.7324-A) 指示金融服務廳對 2019 冠狀病毒病疫情的某些影響開展研究**

凱西·霍楚爾州長今日簽署了一攬子立法，以改善紐約對 2019 冠狀病毒病疫情的應對措施。此一攬子立法將在本州努力提高疫苗接種率和研究疫情對本州經濟和醫療保健系統的影響方面邁出重要一步。

「我們需要確保從這場疫情中吸取教訓，這樣我們就不會再犯同樣的錯誤，」霍楚爾州長表示。「這些新法律將有助於我們改善目前對疫情的應對措施，打擊欺詐性使用疫苗接種記錄的行為，並協助我們更好地瞭解我們需要改進的醫療體系領域，以便我們能夠在未來做好更充分的準備。」

### 偽造 2019 冠狀病毒病疫苗接種記錄

立法 (S.4516-C/A.7536-B) 補充闡明，冠狀病毒疫苗接種卡應視為偽造法規的書面文書，規定偽造 2019 冠狀病毒病疫苗接種卡為 A 級輕罪。還規定了可刑訊的 2019 冠狀病毒病 E 級電腦篡改重罪，即故意輸入、變更或破壞有關 2019 冠狀病毒病疫苗規定的「電腦資料」。謊報疫苗接種史的個人不僅危害自己的健康，而且危害所有接觸者的健康。這項立法確保，隨著紐約的開放和許多企業選擇依靠檢查疫苗接種狀況，將不會容忍偽造疫苗接種記錄的行為。

參議員安娜·M·卡普蘭 (Anna M.Kaplan) 表示，「奧密克戎 (omicron) 變種病毒使我們的社區面臨更大的風險，並威脅到我們從疫情中恢復所取得的進展，因此無數雇主、學校、小企業和社區都依賴於真正的疫苗接種狀況證明作為一種工具，以確保他們的空間不受新冠病毒傳播的影響。我們從未像現在這樣迫切需要保護這一過程不受欺詐影響，這樣

公眾的健康和安全就不會因使用欺詐性疫苗接種卡或護照的不良行為者而受到危害。《疫苗接種真相法》將起到強有力的威懾作用，防止人們謊報疫苗接種狀況，從而保護公眾健康，確保我們的經濟復蘇能夠向前推進。感謝霍楚爾州長在應對這場危機中發揮的領導作用，也感謝眾議員傑佛瑞·迪諾維茨 (Jeffrey Dinowitz) 的合作，使這項重要的法律在立法機構得以通過。」

眾議員傑佛瑞·迪諾維茨表示，「關於疫苗接種要求的資料很清楚——它們是有效的。然而，紐約民眾能夠輕而易舉地偽造疫苗接種記錄以假裝遵守疫苗接種規定，這點令人震驚。這項新法律無疑將有助於檢察官和其他執法部門針對破壞工作場所、企業、餐館等場所疫苗接種要求的效力，從而危害公共健康的個人，追究其責任。感謝霍楚爾州長簽署該立法使其成為法律，感謝州參議員卡普蘭的合作使該法案在參眾兩院獲得通過。」

### 提高學校對全州免疫資料庫的存取權限

立法 (S.4962/A.5062) 允許學校更好地存取全州免疫資料庫，要求衛生廳 (DOH) 允許每所學校存取本校學生的免疫記錄。目前，沒有以學校為基礎的保健中心的學校只能唯讀存取紐約州免疫資訊系統 (NYSIIS)。這導致學校必須單獨搜尋每個學生的免疫記錄，並手動下載到學校資料庫中。隨著最近 5 到 18 歲學生接種疫苗的人數激增，允許學校下載完整的疫苗接種資料名冊將節省工作人員的時間，並改善學校的感染應對措施。

參議員以利亞·賴希林·梅爾尼克 (Elijah Reichlin-Melnick) 表示，「這項新法律允許學校護士將更多的時間花在照護孩子的健康上，而不是繁瑣的官僚工作上。我很自豪能支持這項兩黨立法，以減少繁文縟節，確保學校的醫療保健專業人員花更多的時間照顧孩子，而減少打字的時間。2019 冠狀病毒病疫情教會我們，我們需要讓我們的醫療和教育系統更高效、更富有同情心、更有效，這項法律是州長簽署的一攬子法案的重要組成部分，以確保紐約朝正確的方向發展。」

眾議員安娜·R·凱樂斯 (Anna R. Kelles) 博士表示，「在 2019 冠狀病毒病疫情期間，學校護士在學生的健康和心理健康方面起著至關重要的作用。我們有責任確保護士在照顧孩子，而不是陷入資料輸入的泥潭。護士們花費數千小時手工輸入學生的記錄。這項法律允許護士專注於學生而不是資料。這一點尤其重要，因為學生們正在努力應對與疫情相關的心理和情緒問題，尤其是在幼兒中，通常表現為胃痛、疼痛和頭痛。學校護士一直站在這場危機的第一線，我感謝霍楚爾州長今天簽署了這項法案，減輕了他們的一些負擔。」

### 衛生廳開展疫情相關的醫療保健研究

立法 (S.6375/A.5713) 指示衛生專員開展有關提供門診護理和其他醫療服務的研究，以應對 2019 冠狀病毒病疫情。專員隨後將提出建議，以改善社區所需的各種門診醫療服務的提供、品質、便利性和成本。調查結果和建議將在衛生廳網站上公佈。這項法案將有助於改善紐約民眾的醫療機會，特別是那些缺乏公立醫院地區嚴重依賴門診護理的人。2017 年進行了一項類似研究，因此這是一個瞭解疫情如何影響我們醫療體系的機會。

參議員戴安·薩維諾 (Diane Savino) 表示，「斯塔頓島 (Staten Island) 和全州其他幾個地區沒有公立醫院，使其成為公立醫院缺乏地區。這項針對本州應對 2019 冠狀病毒病疫情的門診衛生服務研究，將有助於提供一個路線圖，說明州資源的分佈以及需求地區。我對我的同事查理斯·法爾 (Charles Fall) 眾議員將這個問題提上議事日程表示讚賞，並感謝凱西·霍楚爾州長簽署這項法案，使之成為法律。」

眾議員查理斯·D·法爾 (Charles D. Fall) 表示，「由於斯塔頓島和紐約州的某些地區沒有公立醫院，許多居民依靠社區醫療提供各種醫療服務，包括體檢、受傷及疾病診斷和護理、快速實驗室檢查和篩查、兒科護理和一些弱勢居民需要的女性健康服務。隨著我們繼續應對這場繼續對我們的日常生活造成嚴重破壞的大流行及其變種，我們需要確保居民繼續獲得他們需要的醫療保健服務。在加強聯邦和州協議期間，讓長者或無可靠交通工具的居民前往另一個機構，對所有紐約居民的健康都是有害的，尤其是住在斯塔頓島北岸的居民。」

### 金融服務廳 (DFS) 開展 2019 冠狀病毒病影響研究

立法 (S.6070A/A.7324-A) 指示金融服務廳開展研究，研究 2019 冠狀病毒病疫情對銀行服務欠缺和服務不足地區，以及獲得貸款的小企業、少數族裔和女性企業的影響。少數族裔和低收入地區受到疫情的打擊尤其嚴重，因此，這項立法將讓州政府官員知悉這些社區的銀行業是如何受到影響的，以及有哪些解決辦法來創造服務更便利的銀行服務。

參議員小桑德斯 (Sanders Jr.) 表示，「由於少數族裔和低收入社區大大受到了 2019 冠狀病毒病疫情的影響，決策者和公眾必須瞭解銀行業或缺乏銀行業可能對這些社區產生的影響。我們需要研究和瞭解在將來涉及銀行業時，我們可以做些什麼來支援這些社區。」

眾議員哈利勒·安德森 (Khaleel Anderson) 表示，「我很高興霍楚爾州長簽署了我提出的法案 (A7324A/S 06070A)，這將揭示 2019 冠狀病毒病疫情對無銀行服務和銀行服務欠缺社區的影響。銀行業是促進居民財務健康、增加小企業和少數族裔和女性企業融資管道的重要工具，尤其是在紐約市和紐約州黑人和棕色人種社區。作為服務欠缺社區銀行問題小組委員會主席，我致力於協助資源歷來不足的社區重建銀行基礎設施。我讚揚州長將這項重要研究列為優先事項，以促進全州黑人和棕色人種社區的居民和小企業主的經濟復蘇，他們在獲取資本方面舉步維艱。」

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)